
Το πρωί της Πέμπτης 7 Ιανουαρίου η Attack στην ανεργία και την επισφάλεια πραγματοποίησε παρέμβαση
στην Γενική Ταχυδρομική Γλυκά Νερά. Όπως έγινε γνωστό στο συγκεκριμένο υποκατάστημα έγινε επίθεση
σε εργαζόμενο ο οποίος βρέθηκε στο ΚΑΤ με σπασμένη μύτη διότι παρέδωσε τις μισές παραγγελίες! (δείτε
και εδώ).

Οι εξορμήσεις και οι παρεμβάσεις της attack στους εργαζόμενους των ταχυμεταφορών θα συνεχιστούν
την επόμενη εβδομάδα στην Αθήνα.
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Η ανακοίνωση της Attack στην ανεργία και την επισφάλεια, που μοιράστηκε στους εργαζόμενους,
αναφέρει:

Πίσω από τις κούτες κρύβονται επιθέσεις σε εργαζόμενους!

Τη Δευτέρα 04/01/2021 προϊστάμενος μεγάλης εταιρείας courier έσπασε τη μύτη ταχυδιανομέα,
επειδή δεν παρέδωσε όλα τα δέματα που του είχαν ανατεθεί μέσα στη μέρα!

Σε μία μέρα με εξαιρετικά δυσμενείς καιρικές συνθήκες ο ταχυδιανομέας δεν κατάφερε να ανταπεξέλθει
στον αυξημένο φόρτο εργασίας, δεδομένης και της πίεσης που υφίστανται τον τελευταίο καιρό οι
εταιρείες ταχυμεταφορών και παρέδωσε τα 70 από τα 160 δέματα που ήταν προγραμματισμένα. Ο
προϊστάμενος δεν έμεινε μόνο στο να απαιτήσει να παραδοθούν όλα τα δέματα άμεσα, αλλά του έριξε και
μία δυνατή γροθιά στο πρόσωπο, σπάζοντας του τη μύτη.

Τέτοιες επιθέσεις δείχνουν μέχρι πού είναι διατεθειμένη να φτάσει η εργοδοσία, προκειμένου να αυξήσει
τα κέρδη της. Εξάλλου, οι εταιρείες courier είναι γνωστές πλέον για τις βάρβαρες συνθήκες εργασίας και
την άγρια εκμετάλλευση.

Εκτός από τη «μαύρη» και ανασφάλιστη εργασία, την επιβάρυνση των ίδιων των εργαζομένων να έχουν
δικό τους μηχανάκι, τα συχνά εργατικά «ατυχήματα», που κοστίζουν μέχρι και την ίδια τους τη ζωή και
την ενοικιαζόμενη εργασία, με τις εύκολες και γρήγορες απολύσεις που αυτή συνεπάγεται, μέσα στην
πανδημία έχουν γίνει μία σειρά από καταγγελίες για ξεχειλωμένα ωράρια, απλήρωτες υπερωρίες,
εξαντλητικούς ρυθμούς εργασίας, ελλείψεις σε προσωπικό και υπερφορτωμένα μηχανάκια

Εργοδοσία και κυβέρνηση εξοντώνουν τους εργαζόμενους στις εταιρείες courier

Όλα αυτά, την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση διευκολύνει με κάθε τρόπο την εργοδοσία με μέτρα, όπως η
εκ περιτροπής εργασία και η αναστολή συμβάσεων, με επιδόματα και φοροελαφρύνσεις όταν
παρουσιάζουν μειωμένα έσοδα ή με προγράμματα τύπου ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ, για να μειώνεται και άλλο το
μισθολογικό και ασφαλιστικό κόστος. Οι εργοδότες αυξάνουν τα κέρδη τους, χωρίς να ξοδεύουν ούτε για
τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, όπως μάσκες και γάντια, αφήνοντας τους ταχυμεταφορείς
εκτεθειμένους στην πανδημία και βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή τους, των οικογενειών τους, αλλά και
όσων επισκέπτονται καθημερινά για τις παραδόσεις.

Αυτοί βάζουν πάνω από όλα τα κέρδη τους. Εμείς απαντάμε ότι θα βρεθούμε απέναντί τους με
κάθε τρόπο και κάθε μέσο!

Ως Attack στην ανεργία και την επισφάλεια καταγγέλλουμε αυτή την απερίγραπτη επίθεση στον
εργαζόμενο και παίρνουμε πρωτοβουλίες για τη δημοσιοποίηση της υπόθεσης. Οι εργαζόμενοι, οι
εργατικές συλλογικότητες, τα σωματεία δε θα μείνουν αμέτοχοι ούτε αυτή τη φορά. Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Καλούμε κάθε εργαζόμενο/η στις ταχυμεταφορές να επιμείνει στη διεκδίκηση ανθρώπινων ρυθμών
εργασίας και αξιοπρεπών συνθηκών, που δε θα βάζουν σε κίνδυνο τη ζωή και την υγεία τους. Θα
στηρίξουμε όποια και όποιον αποφασίσει να διεκδικήσει τα δικαιώματά του με μαζική, διαρκή παρουσία,
για όσο και ό,τι χρειαστεί. Με νομική υποστήριξη, παράσταση στην επιθεώρηση εργασίας, εφόσον επιλέξει
την καταγγελία του εργοδότη που παρανομεί. Μαζί με εργατικά σχήματα, εργατικές λέσχες και άλλες
συλλογικότητες στις γειτονιές της Αθήνας να διαμορφώσουμε ένα ευρύ δίκτυο ενημέρωσης, καταγγελίας
περιστατικών αυθαιρεσίας και στήριξης των εργαζομένων που αποφασίζουν να κάνουν αυτό το βήμα.
Θέλουμε όσο το δυνατόν περισσότερα περιστατικά να έρθουν στο φως!

Σήμερα είναι πιο ξεκάθαρο από ποτέ ότι ο δρόμος της συλλογικής και οργανωμένης



διεκδίκησης στον κάθε χώρο δουλειάς, στο κάθε γραφείο συναλλαγής και διανομής, στο κάθε
κέντρο διαλογής είναι η μόνη επιλογή μας. Καλούμε κάθε εργαζόμενη και εργαζόμενο να
αντισταθεί, να απευθυνθεί στο σωματείο του, σε εργατικά σχήματα και συλλογικότητες
γειτονιάς.

Απαιτούμε:
• Προσλήψεις προσωπικού
• Πληρωμένες υπερωρίες
• Αυξήσεις στους μισθούς
• Ανθρώπινους ρυθμούς εργασίας – πενθήμερη 8ωρη εργασία με πλήρη εργασιακά δικαιώματα
για όλους
• Παροχή Μέσων Ατομικής Προστασίας στους εργαζόμενους με ευθύνη της εργοδοσίας
• Εταιρικά μηχανάκια
• Ένσημα Βαρέα και Ανθυγιεινά
• Ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας


